



Меленковская районная газета

Коммунар

12+

№ 55

(11137)

Среда,

7 августа

2019 года

Издается
с 13 апреля
1931 года

Цена свободная



Знак отличия «Золотой фонд прессы» учрежден в 2005 году оргкомитетом Международной профессиональной выставки «Пресса» для награждения качественных и общественно значимых печатных средств массовой информации.

30 ИЮЛЯ прошло очередное заседание районного Совета народных депутатов. В его рамках состоялись публичные слушания по обсуждению отчета об исполнении бюджета муниципального образования Меленковский район за 2018 год. Был заслушан доклад начальника финансового управления администрации Меленковского района Н.П. Кострюковой об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования Меленковский район за 2018 год. Так, отмечалось, что доходы на 1 января 2019 года составили 916,9 млн рублей, или 99,9% годового плана. Расходы бюджета исполнены в размере 924,6 млн рублей - 99,3% годового плана, что выше уровня 2017 года на 138,5 млн рублей.

В районном Совете народных депутатов

говой политике В.Н. Чернова, также отметили, что бюджет за 2018 год выполнен. Публичные слушания по итогам исполнения бюджета муниципального образования Меленковский район считать состоявшимися.

Затем присутствующие перешли непосредственно к повестке дня заседания. Первым обсуждался вопрос о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Меленковский район. Докладчиком выступила консультант по контрактной службе администрации Меленковского района И.В. Луквина.

Следующим был вопрос «О внесении изменений в решения Меленковского районного Совета народных депутатов №38/4 от 28.04.2015 г., №78/7 от 25.07.2017 г. и №84/8 от 26.08.2015 г.», касающиеся квалификационных требо-

ваний для замещения должностей муниципальной службы по уровню профессионального образования, стажа муниципальной службы. Решения о данных изменениях депутаты приняли единогласно.

Рассматривался вопрос «О внесении изменений в структуру МКУ «Центр организационно-правового и методического обеспечения системы образования» Меленковского района. С докладом выступила начальник управления образования И.И. Рябова.

Вопрос о безопасности дорожного движения и состоянии дорог в Меленковском районе представила главный специалист отдела капитального строительства МКУ «Управление по обеспечению деятельности администрации Меленковского района» О.Н. Крылова, отметив, что для

предупреждения ДТП и безопасности дорожного движения в районе разработана и функционирует муниципальная программа «О повышении безопасности дорожного движения в г. Меленки». Планируется внесение изменений и корректировок проекта организации дорожного движения, нанесение дорожной разметки, приобретение и установка необходимых дорожных знаков и макетов школьных переходов и перекрестков, ремонт улиц.

С докладом о работе ОГИБДД ОМВД по Меленковскому району за первое полугодие 2019 года выступил заместитель начальника А.Н. Хлебников. Подчеркивалось, что в текущем году на территории района допущено всего 6 дорожно-транспортных происшествий с телесными повреждениями, основной причиной которых являлось нарушение правил проезда перекрестков. Погибших за данный период нет. В городе зарегистрировано одно ДТП и пять - на территории района. Также с начала года сотрудниками

ОГИБДД выявлено 4037 нарушений правил дорожного движения. Дорожным надзором отделения ГИБДД ОМВД России по Меленковскому району за текущий период было выдано 69 предписаний должностным и юридическим лицам, которые были выполнены в указанный срок. В целях повышения эффективности осуществления государственного контроля и надзора за соблюдением нормативных правовых актов в области обеспечения безопасности дорожного движения должностными и юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, осуществляющими эксплуатацию транспортных средств, за 6 месяцев 2019 года сотрудниками ОГИБДД было рассмотрено 53 рапорта о наличии в действиях должностных и юридических лиц, индивидуальных предпринимателей признаков административных правонарушений. Отмечалось и то, что сотрудниками за первое полугодие 2019 года выявлено 13 преступлений и окончено 11.

Валентина
МАСЛЕННИКОВА.

Более половины расходов в структуре районного бюджета занимают расходы на образование - 55,2%. Также наибольший удельный вес составили траты на ЖКХ, культуру, социальную политику, спорт. Все запланированные объемы финансирования, предусмотренные на год, выполнены полностью, а показатели исполнения бюджета оказались положительными.

Заслушали заключение постоянной комиссии Совета народных депутатов по бюд-

жетной и налоговой политике. Рассмотрев на своем заседании вопрос об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования Меленковский район и заслушав начальника финансового управления Н.П. Кострюкову, комиссия рекомендовала утвердить отчет об исполнении бюджета за 2018 год.

Участники публичных слушаний, проанализировав доклад начальника финансового управления и члена комиссии по бюджетной и нало-

КОРОТКО О РАЗНОМ

Автомобиль для доставки сельских пенсионеров

В рамках регионального проекта «Старшее поколение» и нацпроекта «Демография» Владимирская область приобрела 22 «Газели» - специально для доставки сельских пенсионеров в возрасте старше 65 лет на прием к врачу или на медицинское обследование в больницу.

Как пояснила директор Меленковского комплексного центра социального обслуживания населения М.Г. Бутко, один автомобиль, рассчитанный на 6 посадочных мест, поступил и в Меленковский район.

Учитывая сегодняшнюю непростую ситуацию с транспортным сообщением между сельскими населенными пунктами и райцентром, пожилым людям порой ничего не остается, как ехать на такси, что дорого и что не каждому по карману. Предоставление социального автомобиля позволит пенсионерам из сел и деревень без лишних проблем пройти обследование у любого врача.

В настоящее время прорабатываются организационные моменты. Ведь для того, чтобы «не гонять» автомобиль из-за одного человека, планируется составлять графики коллективных выездов в больницу, желательно в сопровождении специалиста по социальной работе.

Меленковский район в лидерах по газификации

Губернатор Владимирской области утвердил список объектов, которые будут газифицированы в текущем году. В лидерах по числу домов, куда придет голубое топливо — Судогодский и Меленковский районы.

Так, в Меленковском районе будет газифицировано 84 дома

и 8 квартир в Меленках, в селах Денятино, Бутылицы, Илькино и Ляхи, деревнях Бойцево, Левино, Осинки, Паново, Папулино, Рождественно, Савково, Селино, Тургенево.

По данным обл администрации, в «Газпроме» планируют в этом году вложить рекордную за последнее десятилетие сумму в газификацию региона — более 900 млн рублей. При этом газовики неоднократно подчеркивали, что проблемный момент газификации — это неготовность жителей газифицируемых населенных пунктов ввести «голубое топливо» в свои дома. Из-за дороговизны подсоединения к газовой трубе многомиллионные вложения в газопроводы остаются малоэффективными.

Демография

По информации специалистов ЗАГС, в прошлом году на территории Меленковского района родилось 243 ребенка, из них 117 стали городскими жителями и 126 — сельскими. В то же время умерло 606 человек: 207 в городе и 399 на селе. Таким образом произошла естественная убыль населения района на 363 человека. Так, число городских жителей сократилось на 90 человек, а сельских на 273.

В прошлом году в Меленковский район прибыло 1062 человека, из них 301 в город и 761 в сельскую местность. В то же время уехавших из района насчиталось больше — 1241 человек, 377 человек выбыли из города и 864 — из села. Таким образом миграционная убыль составила 179 человек (76 горожан и 103 сельских жителя).

В Денятине новая спортивная площадка

В с. Денятино близится к завершению строительство спортивной площадки. Строится она по грантовой поддержке местных инициатив граждан, проживающих в сельской местности в рамках федеральной программы «Устойчивое развитие сельских территорий». Полученный денятинцами грант составил 1 млн рублей, и по желанию самих жителей было решено строить спортивную площадку — потому что на селе успешно развивается детский спорт, а местная хоккейная команда, которой занимается А.В. Зуев, одна из лучших.

Строительство началось в июне этого года, выполнены основные работы, осталось установить освещение, и к середине августа спортивный объект будет закончен.

Татьяна ГОНЧАРОВА.



От мечты к реальности

(Из цикла очерков «А я горжусь, что из крестьян!», посвященных 90-летию колхоза «Большевик» (ныне СПК ПЗ «Дмитриевы Горы»))



Жители с. Дм. Горы на отдыхе после сеноуборочных работ

Шестидесятые годы 20 столетия. Колхоз «Большевик» твёрдо стоял на ногах. Это было время больших успехов и побед, новых идей и планов. Но за каждой новой идеей, каждым новым действием стоял точный экономический расчёт, экономически выверенная аргументация на прибыль и доход колхоза.

Максим Александрович Морозов серьёзно занимался кадровым вопросом и сформировал грамотную команду высококвалифицированных специалистов всех направлений деятельности хозяйства. Каждый специалист мог чётко определять новые задачи своего направления, намечал пути их решения, затем умело представлял свои идеи на уровне правления колхоза. Именно в этот период с 1960 года на базе колхоза «Большевик» работал постоянно действующий семинар по обмену опытом работы, а с 1961 года колхоз «Большевик» приказом областного управления сельского хозяйства был утверждён опорнопоказательным хозяйством. Специалисты сельского хозяйства и руководители колхозов района, области и других регионов бывшего Советского Союза приезжали сюда учиться современной экономике и новым технологиям, научной организации труда.

Колхоз «Большевик» развивался быстрыми темпами. Многие соседние колхозы не понимали источника роста благосостояния хозяйства: ведь в конце 40-х годов надои составляли в хозяйстве меньше 1000 кг молока в год, а к концу 60-х уже почти 4000 кг! Завидовали, сочиняли всякие байки. Мол, нашли дмитриевгорцы на Оке старинную затопленную дубовую переправу, а морёный дуб стоит дороже золота. Вот и продали его богатым мебельным фабрикам. Оттого и разбогатели. Этим и тешили душу. Только

председатель и колхозники знали, что за всем этим стоит титанический труд: интеллектуальный и физический, всех и каждого. А главное – правильно выстроенная экономически обоснованная стратегия развития хозяйства: главная ценность – человек! И ему необходимо создать такие условия на работе и дома, чтобы он трудился с душой на благо колхоза, гордился своей профессией, своим хозяйством.

И это стало приоритетом. Решение социальных вопросов есть решение производственных задач. Возьмём один только пример. Строительство детского сада обошлось хозяйству где-то в 30-40 тыс. рублей по тем временам. Содержание бесплатное, плата чисто символическая, а доход колхозу – сотни тысяч рублей в год. Родителям – спокойствие за детей. Всё, что строилось, приобреталось в колхозе «Большевик» было направлено на повышение благосостояния колхоза и колхозников. Это и есть точный экономический расчёт.

В конце 60-ых годов началось и строительство жилья колхозников. Колхоз выделял на строительство молодому колхознику 6 тысяч рублей, обеспечивал материалом, необходимым транспортом для строительства. Возврат предоставленной суммы – в течение 10 лет в 50% размере. Это тоже расчёт. Смеялись соседи: «Богатые, а бесплатно дом не дадут». Тут действовал принцип председателя: «Построенное своими руками, на свои деньги берётся крепче». Только крепкое и богатое хозяйство могло позволить себе такие огромные ежегодные финансовые вложения. Колхоз «Большевик» был именно таким хозяйством. В конце 60-ых годов зарплата колхозников была поднята до такого уровня,

какого не было ни в одном колхозе Владимирской области. Лучшие механизаторы иногда получали больше председателя. Подшучивали над председателем. Но и тут принцип нерушим: «Заработал – получи!». М.А. Морозов непреклонен и слово своё всегда держал. Мечты колхозников о хорошей жизни стали реальностью.

Политика правильного экономического расчёта оправдывала себя во всём. Например, раскорчёванные площади в заокских лугах в середине 60-х годов составили 1200 га. Уже в 1961 году работала паромная переправа через реку Оку, которая позволила перевозить технику для работы на заокских лугах, там же размещалось на летний сезон стадо коров. Это принесло немалые деньги в казну колхоза и личные хозяйства колхозников.

Полеводство переживало большие перемены. В полях вели мелиорацию, закупили новую технику для обработки сельхозугодий. Именно колхоз «Большевик» первым внедрил звеньевую систему работы в полеводстве. В 1965 году была начата работа по семеноводству

картофеля под руководством НИИ картофельного хозяйства РФ. Новые экономические расчёты, и принято серьёзное решение – заниматься выращиванием элитного картофеля. И с 1966 года главной культурой на полях стал картофель. В этом же году на полях хозяйства стали применять дождевальные дальноструйные установки «ДДН-45» и насосные станции «СНП-50». В 1968 году начато строительство подземной разводящей сети для подачи воды на полив сельхозугодий на участке «Даманово» и «Затон».

В животноводстве были свои нововведения. В шестидесятые годы было смонтировано два доильных зала «Елочка» на 120 голов дойных коров. В хозяйстве начали искусственно осеменять коров. В 1968 году на всех молочно-товарных фермах были смонтированы и пущены в эксплуатацию доильные установки типа «ДАС-2», «АДМ-8» (молокопровод). Заведующие фермами Майоров А.А. и Ионкин И.И. создавали все условия для работы животноводов. Труд их был механизирован, распisan по минутам, обеспечен всем необходимым. Как при таких условиях не получить 4000 кг?! И получали. Имя знаменитой доярки Никитаевой Анны Ивановны известно было не только в области, но и за её пределами.

Ещё в 1958 году колхоз «Большевик» получил от Ляховской МТС технику в собственное пользование, а это значит и ремонт надо было осуществлять своими силами. Созрела необходимость создания мощной инженерно-технической службы. Это была одна из важных задач, стоящих перед руководством колхоза «Большевик». Уже в 1959 году построена и пущена в эксплуатацию ремонтная

мастерская, оборудованная токарным, сварочным, грузоподъёмным и другим технологическим оборудованием. Возглавил её один из лучших бригадиров тракторных бригад МТС Китаёв Алексей Матвеевич. Именно в конце 50-х начале 60-х годов появилась так называемая почётная «Золотая рота», состоявшая из токаря Артамошкина Н.Г., электросварщика Корнилова А.И., кузнеца Горячева И.Г., слесарей Захарова В.И. и Щекина В.А., слесарей-сантехников Майорова Н.И. и Горячева Я.И., электромонтёра Н.И. Ионкина, а также выпускника техникума Кикеева Н.И., возглавлявшего только что создаваемую теплотехническую службу. В колхоз пришёл век бурной механизации. Один из опытейших механиков Масленников С.М. стал возглавлять эту службу, а с 1963 года, совсем тогда ещё молодой, 25-летний главный инженер Костин В.А. Многого ждали от работы инженерно-технической службы и председатель, и колхозники. И несмотря на то, что она находилась ещё на стадии формирования, успехи всех поражали.

Люди творили чудеса. В мастерской колхоза было начато производство самосвалов, тракторных прицепов типа «ПТС-3» для обеспечения круглогодичной занятости трактористов (на транспортных работах), изготовление понтонов для насосных станций. В колхозе открыли собственные курсы по подготовке водителей автомобиля. И уже в 1963 году состоялся первый выпуск двадцати водителей. Учителя были свои: В.А. Костин, Б.М. Залётин, В.Ф. Орешин, Д.Ф. Васяев. Все эти технические решения повышали производительность труда колхозников, снижали трудозатраты, а значит, росла прибыль, доход хозяйства.

Огромные средства вкладывались в приобретение новой техники. За руль новой техники сели лучшие: тракторист Орехов П.А., шофёр Орешин В.Ф., экскаваторщик В.М. Суворкин. Приобретённый автомобиль на базе «УАЗ452» «скорая помощь», передали Дмитриевгорской участковой больнице для обслуживания населения.

Дороги. Они имели немаловажное значение для эффективной жизнедеятельности хозяйства. Для связи с райцентром в период 60-х годов была построена дорога с твёрдым покрытием от с. Кононово до с. Войново. Это потребовало немалых физических и технических сил по выкорчёвке и валке леса, устройству земляного дорожного полотна, покрытия булыжником и последующим асфальтированием. Немалые и финансовые вложения колхоза. Всё это оправдывалось.

Государством высоко был оценен труд колхозников. В 1961г. золотой медалью ВДНХ награждён старший механик колхоза Месленников С.М., в 1966 году были награждены: орденом Ленина председатель колхоза Морозов М.А., орденом Трудового Красного Знамени Ионкин И.И. и Осипов Н.А., орденом «Знак Почёта» Елискин А.В., Мохначёва Е.А.

Суть успехов колхоза «Большевик» в 60-е годы прошлого столетия председатель М.А. Морозов объяснял просто: «О людях надо думать не на словах, а на деле». Не стоит удивляться, что люди при таком председателе стали работать на совесть. Колхозникам создавали все условия не только для производительного труда, но и для жизни. Мечты стали реальностью.

Н. ЧЕРНОВА.



Женщины 3-ей бригады

В гостях у вязниковцев

Трепетно относятся представительницы городского женского клуба к поэтическому, песенному творчеству. Поэтому часто на свои заседания приглашают исполнителей русских, советских песен. Так было и на июньском заседании, посвященном выдающейся певице Людмиле Зыкиной. Не было в России человека, кто оставался бы равнодушным к ее творчеству. В этом году любимой певице исполнилось бы 90 лет.

Другой значимой личностью поэтического, песенного творчества советского периода является Алексей Фатьянов – наш земляк, уроженец города Вязники, которому в этом году исполнилось бы 100 лет. По случаю этой даты на его родине прошел грандиозный концерт с участием известных поэтов, артистов страны и дальнего зарубежья. Причем его организаторы решили совместить праздник с

Днем города, придав концертной программе особую важность. И уж такое грандиозное событие, естественно, не могли пропустить представительницы меленковского женского клуба. «К этому празднику мы очень готовились, – рассказывает Т.М. Леонтьева, – несколько человек приобрели раскладные кресла, опасаясь, что не хватит посадочных мест. Но наши опасения оказались напрасными, все размест-

тились на удобных местах, пусть и далековато от сцены. Но все что на ней происходило, хорошо было видно на широкоформатном экране в центре «Солнечной поляночки», где и развернулось яркое, музыкальное действо».

Губернатор Владимирской области Владимир Сипягин, депутат Законодательного собрания области Роман Кавинов поздравили вязниковцев и гостей города с замечательным праздничным событием.

На сцену приглашался и глава администрации Вязниковского района Игорь Зимин. Он обратился к высоким гостям и ко всем, кто находился в парке, со словами благодарности за внимание к их праздничному событию, рассказал, что их древний город успешно развивается, что в нем много молодежи, которая хочет жить в нем, прикладывает усилия к его процветанию.

Песни на стихи Алексея Фатьянова звучали в исполнении артистов владимирского края, Москвы. Выступали известные поэты, в том числе из стран дальнего зарубежья.

Увлеченно зрители следили за выступлением артистов театра, кино, абсолютно не обращая внимания на сгушавшиеся тучи, не опасаясь, что может начаться дождь.

Так и случилось, за час до окончания концерта прошел сильный дождь. Но он не испортил настроение зрителям, среди которых была и меленковская делегация, состоявшая из 22 человек: членов городского женского клуба, женского клуба из Тургнева, литературной гостиной. «Добрая половина зрителей из-за непогоды покинула территорию «Солнечной поляночки». Лишь самые стойкие досматривали концерт с участием таких звезд эстрады, как Леонид Серебряников, Дмитрий Маликов, Азиза, которых и нам хотелось послушать вживую, но не удалось», – сетовали участники поездки. Установившаяся после дождя хорошая погода позволила прогуляться по городу, увидеть, какой он красивый, убедиться, что живут в нем хлебосольные люди, с уважением относящиеся к гостям.

Словом, эта поездка произвела хорошее впечатление на меленковскую делегацию. За возможность побывать в Вязниках они благодарят администрацию района и лично заместителя главы администрации по вопросам социальной политики Н.Н. Козлова, а также выражают слова благодарности директору Тургневской средней школы И.В. Катковой за предоставленный автобус.
М. ПОДОБУЕВА.



10 АВГУСТА 2019 года, в рамках празднования 80-летия Всероссийского дня физкультурника, на стадионе «Труд» будут проходить спортивные мероприятия.

В программе:

- дворовый футбол, в рамках Всероссийской акции «Уличный красавец», в соревнованиях принимают участие дворовые команды 2004-2005 г.р.; 2006-2007 г.р.; 2008-2010 г.р. и младше.

Состав команды 7 человек (4 в поле, один вратарь и 2 запасных);

- стритбол (состав команд 3 человека, возраст не ограничен);

- шахматы, дартс, пробег по стадиону.



Начало мероприятия в 10.00. Приглашаем всех любителей спорта, ветеранов посетить данное мероприятие.



0+



Меленковский район

АНТИ ТЕРРОР

В течение последних 15 лет на территории России действуют комплексные меры по обеспечению физической безопасности граждан и защиты институтов государственного устройства. За это время был существенно снижен уровень террористической угрозы, ликвидированы или арестованы ведущие главаря бандформирований. Однако в современном мире невозможно полностью искоренить проблему терроризма. Остается гипотетическая вероятность того, что любой гражданин может оказаться заложником в руках преступной группы. В такой ситуации нужно помнить несколько простых правил и четко следовать им.

1. Операция по Вашему спасению уже началась.

Как только случается захват заложников, об этом сразу же узнают правоохранительные органы. Первый их шаг – начало переговоров с террористами. Одновременно принимается решение по варианту освобождения захваченных лиц.

2. Ваши спокойствие и точность – залог сохранения жизни.

- Прекратите панику! Успокойтесь сами и помогите окружающим Вас людям;
- Не допускайте действий, которые могут спровоцировать нападающих к применению оружия и привести к человеческим жертвам;
- Не ведите себя вызывающе, не смотрите в глаза преступникам;
- Мужественно переносите все лишения, а также оскорбления и унижения;
- При необходимости выполняйте требования преступников, не противоречьте им;
- Не совершайте опрометчивых поступков, ставящих под угрозу Вашу жизнь и жизнь окружающих Вас людей;
- Спрашивайте разрешение на совершение любых необходимых действий (сесть, встать, попить, сходить в туалет);
- Оказывайте первую медицинскую помощь самостоятельно, не ожидая ее от бандитов;

3. Ваше освобождение произойдет внезапно.

- Спецоперация по освобождению проводится молниеносно и длится не более полутора минут;
- Старайтесь держаться подальше от окон и дверей;
- Лягте на пол лицом вниз, голову закройте руками и не двигайтесь;
- Не бегите навстречу сотрудникам спецслужб или от них, так как Вас могут принять за преступника;
- Беспрекословно и оперативно выполняйте приказания сотрудников правоохранительных органов! Их действия подкреплены опытом и направлены на Ваше спасение.

4. Ваши внимание и опыт помогут спасти чужие жизни!

Будьте внимательны, постарайтесь запомнить как можно больше данных о преступниках – их приметы, лица, имена, клички, позывные, специфику речи, манеру поведения, одежду, наличие шрамов и татуировок. Постарайтесь сосчитать их количество и определить, кто из них главный.

Телефоны экстренных служб:

112, 8(49247) 2-17-51 Единая служба спасения
02, 8(49247) 2-28-10 ОМВД России по Меленковскому району
01, 8(49247) 2-12-00 ПСЧ – 61
8(49247) 2-13-86 Прокуратура Меленковского района



Антитеррористическая комиссия Меленковского района.



Итоги недели. Взгляд из «белого дома»

Во Владимирской области планируется реализовать не менее 11 проектов внедрения цифровых технологий в промышленности

Во Владимирской области планируется реализовать не менее 11 проектов в сфере разработки и внедрения цифровых технологий в промышленности на общую сумму 622,7 млн рублей, некоторые из них уже реализуются.

Наиболее крупные в их числе: «Создание цифровой производственной ячейки» Ковровского механического завода, «Модернизация существующей системы PDM» и «Внедрение контура оперативного управления производством» Гусевского арматурного завода «Гусар», «Внедрение системы мониторинга состояния оборудования (объединение станков с ЧПУ в единое информационное пространство)» и «Внедрение технологии сквозного проектирования на основе 3D-моделей» Ковровского электромеханического завода, «Внедрение, сопровождение и развитие автоматизированных систем» Муромского завода радиоизмерительных приборов, «Внедрение контура оперативного управления и планирования производством» АО «Электрокабель» Кольчугинский завод, «Внедрение системы автоматизированного проектирования и управления инженерными данными» ВНИИ «Сигнал».

Отметим, что в работе по развитию многоотраслевого промышленного потенциала Владимирской области большое внимание уделяется именно инновационным разработкам и прикладной науке. Совместно с научно-исследовательскими институтами страны и ведущими вузами региона решаются комплексные задачи по проектированию и внедрению в производство инновационных видов продукции, новых технологий, а также подготовки кадров. В настоящее время в области реализуется более 20 инвестиционных проектов по созданию промышленных производств.

Владимирская область развивает государственно-частное партнёрство

Местных чиновников учат привлекать инвесторов и развивать государственно-частное партнёрство. На этой неделе в администрации области организовали большой семинар для сотрудников органов власти. Проводили его совместно со Сбербанком. Как отметил курирующий региональную экономику вице-губернатор Максим Брусенцов, в условиях современной рыночной экономики успешное развитие инфраструктуры регионов невоз-

можно без объединения усилий государства и бизнеса в форме взаимовыгодного сотрудничества. Именно такой механизм привлечения денег сейчас быстрее всего помогает модернизации объектов транспорта, энергетики, ЖКХ и социальной инфраструктуры. А поскольку речь о привлечении инвесторов на Владимирскую землю, это



обеспечивает устойчивый экономический рост и увеличение дохода бюджетов. Владимирская область входит в ТОП-20 регионов с высоким уровнем развития государственно-

частного партнёрства. На сегодняшний день у нас реализуется 32 концессионных соглашения в сфере ЖКХ и культуры с общим объёмом инвестиций 13 млрд рублей.

Свыше тысячи человек из многодетных и малообеспеченных семей Владимирской области бесплатно отдохнули на курортах Краснодарского края

Во Владимирской области продолжается оздоровительная кампания для многодетных и малообеспеченных семей, которая стартовала 24 мая по решению губернатора Владимира Сипягина.

Всего в этом году мерой социальной поддержки в виде предоставления бесплатного

двухнедельного отдыха в пансионатах Краснодарского края смогут воспользоваться более 2,2 тыс. человек. В мае-июле в Сочи, Туапсе и Адлере уже побывали 11 делегаций семей – всего 1100 человек.

Отметим, что в месте отдыха для владимирских семей орга-

низуется обширная досуговая программа, в том числе экскурсии по историческим и природным объектам Краснодарского края, посещение дельфинария и водных парков, проводятся разнообразные спортивно-развлекательные мероприятия.

В адрес губернатора Вла-

димира Сипягина и департамента социальной защиты населения областной администрации поступают многочисленные положительные отзывы со словами благодарности за социальную программу помощи многодетным и малообеспеченным семьям.

Прокуратура района подвела итоги

Прокуратурой Меленковского района подведены итоги работы за первое полугодие 2019 года.

В истекшем периоде прокуратурой района принимались меры по укреплению законности и правопорядка, усилению организационной роли прокуратуры в координации правоохранительных органов по борьбе с преступностью, по защите прав, свобод и законных интересов граждан.

В первом полугодии 2019 года прокуратурой выявлено более 600 нарушений закона в сфере соблюдения прав и свобод человека и гражданина, внесено 223 представления, 132 должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности, 44 лица – к административной ответственности, в интересах граждан в суды направлено 28 исковых заявлений на сумму 276 тыс. руб., которые судом рассмотрены и удовлетворены. Также вынесено 3 постановления в порядке п.2 ч.2 ст.37 УПК РФ, по результатам рассмотрения которых правоохранительными органами возбуждены уголовные дела.

В 2019 году в прокуратуре района выявлено 53 нарушения законов в области окружающей среды и природопользования, внесено 23 представления, 19 должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности, вынесено 2 постановления в порядке п.2 ч.2 ст.37 УПК РФ, по результатам рассмотрения которых правоохранительными органами возбуждены уголовные дела.

В первом полугодии 2019 года прокуратурой района были инициированы проверки соблюдения законодательства в сфере оплаты труда, при проведении которых выявлены нарушения.

В ходе указанных проверок поступили заявления от 15 граждан об обращении в их интересах в суд о взыскании начисленной, но не выплаченной заработной платы. В интересах граждан в суд направлены исковые заявления на сумму 253 тыс.руб., которые рассмотрены и удовлетворены.

В ходе проверок по обращениям граждан в части нарушения требований трудового законодательства выявлялись факты невыплаты в установленные сроки заработной платы работникам МУП «Дорожник», СПК «Тургеневский» и ООО «Фармация», в связи с чем прокурором района были предъявлены исковые заявления в суд, которые рассмотрены и удовлетворены, решения суда исполнены.

Основные нарушения, допускаемые работодателем, заключались в нарушении сроков выплаты заработной платы, в том числе при увольнении работников и предоставлении ежегод-

ных оплачиваемых отпусков. Уделялось внимание соблюдению требований бюджетного законодательства. В рамках осуществления надзора за исполнением бюджетного законодательства прокуратурой района выявлено 21 нарушение закона, для устранения которых прокурором района внесено 6 представлений, в суд направлено 1 исковое заявление на сумму 3 тыс. руб., которое рассмотрено, удовлетворено.

Прокуратурой района особое внимание при осуществлении надзора за соблюдением прав несовершеннолетних уделялось вопросам охраны жизни, здоровья, защите семьи, материнства и детства, а также профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

В 2019 году прокуратура продолжает активно участвовать в защите прав и законных интересов несовершеннолетних детей, в том числе в период образовательного процесса.

При осуществлении надзора за исполнением законов о несовершеннолетних выявлено 120 нарушений законодательства в сфере соблюдения прав и интересов несовершеннолетних, внесено 49 представлений, по результатам рассмотрения которых 27 лиц привлечено к дисциплинарной ответственности, направлено в суд 7 исковых заявлений, опротестовано 9 незаконных нормативных правовых актов, предостережено 25 лиц о недопустимости нарушения требований закона, по постановлениям прокурора 4 лица привлечены к административной ответственности, в порядке п.2 ч.2 ст.37 УПК РФ направлен 1 материал, по результатам рассмотрения которого возбуждено 1 уголовное дело.

В 2019 году продолжена работа по защите имущественных прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из их числа.

Так, в Меленковский районный суд прокурором направлено 2 исковых заявления в интересах граждан о возложении обязанности на администрацию Меленковского района обеспечить граждан жильем помещением по договору социального найма жилого помещения специализированного жилищного фонда. Исковые заявления рассмотрены, удовлетворены.

Сотрудниками прокуратуры на личном приеме принято 74 человека, осуществлялись выездные приемы граждан в администрациях муниципальных образований Даниловское, Десятинское, Дмитриевское, Илькинское Меленковского района.

Главным ориентиром в работе прокуратуры в 2019 году остается ее правозащитная функция. Пристальное внимание прокуратурой района уделяется защите конституционных прав и свобод граждан, в том числе социально незащищенных категорий граждан.

Прокурор Меленковского района
С.В. ЛУКЬЯНОВ.

• ИЗ ПОЧТЫ РЕДАКЦИИ

По сложившейся традиции

20 ИЮЛЯ в деревне Злобино прошел замечательный праздник деревни. В этот день у сельского клуба собралось много молодежи, детей и пожилых. Народ пришел на праздник, чтобы увидеться друг с другом, пообщаться, погулять и повеселиться. Вереницы автомобилей до самого позднего вечера подъезжали к месту проведения праздника. Здесь были развернуты торговые палатки, надувные батуты, тир, электро-мобили, водяные шары и т.д.

По сложившейся традиции на празднике чествовали юбиляров семейной жизни и молодоженов. Не обошли вниманием семьи, в которых в этом году родились малыши. Поздравляли юбиляров, отметили выпускников и первоклашек. Подарком была отмечена лучшая усадьба.

На протяжении всей концертной программы свои музыкальные поздравления жителям деревни дарили наши земляки. Горячо принимали зрители вокальный ансамбль «Зоренька», дуэт Саночкиной О.В. и Иванова А. Ю., Курненкову Н. П., Курненкову Т. М., юных артистов – Солонину Ульяну, Шашкину Варвару, Яковитую Злату. Порадовали своим творчеством работники МБУК «Бутылицкий КДЦ», Чижова Н. И., Белая Мария. Чем выше поднимался градус настроения, тем более активными становились зрители, которым очень понравились выступления приезжих артистов Зрилова Евгения, группы «Эпицентр» г. Муром. Мгновения жизни, застывшие в фотографиях, были представлены Шашкиной В. Д. Рассматривая старые снимки, мы прикоснулись к истории своей жизни, забытые моменты всплывали в памяти и позволяли пережить их по-новому.

Торжество длилось долго. Люди общались, вспоминая былые времена, угощались ухой, пловом и расходились по домам, унося с собой хорошее настроение и приятные воспоминания.

Этот праздник состоялся благодаря инициативным и энергичным людям, нашим спонсорам супругам Яковитым. Добрые дела не остаются незамеченными. Пусть ваш пример будет показателем и для других благотворителей. Пусть ваша доброта и щедрость вернутся к вам сторицей!

Староста д. Злобино КОЧЕРГИНА Т. И.

| | | | | | | |
|---|--|--|--------------------------|--|--|--------------------------|
| 4 | БУШУЕВА ЕЛЕНА ВАСИЛЬЕВНА, дата рождения - 11 июля 1970 года, сведения о профессиональном образовании - Касимовское медицинское училище Рязанской области, 1993 г., основное место работы или службы, занимаемая должность, род занятий - Государственное бюджетное учреждение здравоохранения Владимирской области «Меленковская ЦРБ» Синжанский фельдшерско-акушерский пункт, заведующая ФАП - фельдшер, место жительства - Владимирская область, Меленковский район, деревня Синжаны | самовыдвижение | 17.07.2019 15.07.2019 | | | 17.07.2019 15.07.2019 |
| 5 | ЯШУГИНА ИРИНА ВАСИЛЬЕВНА, дата рождения - 17 мая 1996 года, сведения о профессиональном образовании - Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение Владимирской области «Муромский медицинский колледж» г. Муром, 2018 г., основное место работы или службы, занимаемая должность, род занятий - Государственное бюджетное учреждение здравоохранения Владимирской области «Меленковская ЦРБ» Даниловский фельдшерско-акушерский пункт, заведующая ФАП - фельдшер, место жительства - Владимирская область, Меленковский район, деревня Злобино-2 | Местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Меленковского района | | | | |

Третий одномандатный избирательный округ №3

| № п/п | Персональные данные кандидата | Принадлежность к общественному объединению | Субъект выдвижения | Дата выдвижения | Основание регистрации (для подписей - число) | Дата и номер постанов. о рег. / отмене выдв. | Дата представления документов на регистрацию |
|-------|---|--|---|-----------------|--|--|--|
| 6 | МИХАЙЛОВА МАРИНА ВАЛЕНТИНОВНА, дата рождения - 9 июня 1961 года, основное место работы или службы, занимаемая должность, род занятий - домохозяйка, место жительства - Владимирская область, город Вязники | член Политической партии ЛДПР - Либерально-демократической партии России | Владимирское региональное отделение Политической партии ЛДПР-Либерально-демократической партии России | 23.07.2019 | | | 23.07.2019 |
| 7 | ФИНОШКИНА ЛЮДМИЛА АНАТОЛЬЕВНА, дата рождения - 5 февраля 1954 года, сведения о профессиональном образовании - Владимирский заочный сельскохозяйственный техникум, 1992 г., основное место работы или службы, занимаемая должность, род занятий - пенсионер, место жительства - Владимирская область, Меленковский район, село Синжаны | | Местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Меленковского района | 15.07.2019 | | | 15.07.2019 |
| 8 | ШИШОВ ВЛАДИМИР АМОНОВИЧ, дата рождения - 29 августа 1960 года, сведения о профессиональном образовании - Меленковское СПТУ -12, 1984 г., основное место работы или службы, занимаемая должность, род занятий - Муниципальное казенное учреждение «Даниловское административно- хозяйственное управление», водитель по подвозу воды, место жительства - Владимирская область, Меленковский район, село Синжаны | | самовыдвижение | 15.07.2019 | | | 17.07.2019 |

Четвертый одномандатный избирательный округ №4

| № п/п | Персональные данные кандидата | Принадлежность к общественному объединению | Субъект выдвижения | Дата выдвижения | Основание регистрации (для подписей - число) | Дата и номер постанов. о рег. / отмене выдв. | Дата представления документов на регистрацию |
|-------|-------------------------------|--|--------------------|-----------------|--|--|--|
|-------|-------------------------------|--|--------------------|-----------------|--|--|--|

| | | | | | | | | |
|----|--|--|---|--|--|--|--------------------------|--------------------------|
| 9 | ВЛАДИМИРОВ СЕРГЕЙ АНАТОЛЬЕВИЧ, дата рождения - 26 мая 1961 года, сведения о профессиональном образовании - Городское профессионально-техническое училище № 33 города Владимир, 1978 г., основное место работы или службы, занимаемая должность, род занятий - Общество с ограниченной ответственностью «Гранд», администратор, место жительства - Владимирская область, город Владимир | | | | | | 18.07.2019 23.07.2019 | 18.07.2019 23.07.2019 |
| 10 | ИЛЬЕНКО ПЕТР АЛЕКСАНДРОВИЧ, дата рождения - 7 июля 1962 года, основное место работы или службы, занимаемая должность, род занятий - домохозяйка, место жительства - Владимирская область, город Вязники | член Политической партии ЛДПР - Либерально-демократической партии России | Владимирское региональное отделение Политической партии ЛДПР-Либерально-демократической партии России | | | | | |
| 11 | ПРОНИНА НАТАЛЬЯ ВАСИЛЬЕВНА, дата рождения - 25 февраля 1968 года, сведения о профессиональном образовании - Юрьев-Польское сельское профтехучилище, 1986 г., основное место работы или службы, занимаемая должность, род занятий - Муниципальное казенное учреждение «Даниловское административно- хозяйственное управление», ведущий специалист, место жительства - Владимирская область, Меленковский район, деревня Софроново | | самовыдвижение | | | | 15.07.2019 | 19.07.2019 |

Пятый одномандатный избирательный округ №5

| № п/п | Персональные данные кандидата | Принадлежность к общественному объединению | Субъект выдвижения | Дата выдвижения | Основание регистрации (для подписей - число) | Дата и номер постанов. о рег. / отмене выдв. | Дата представления документов на регистрацию |
|-------|--|---|--------------------|-----------------|--|--|--|
| 12 | ВОЛОДИНА АНЖЕЛА МИХАЙЛОВНА, дата рождения - 17 января 1971 года, основное место работы или службы, занимаемая должность, род занятий - Управление Федеральной почтовой связи Владимирской области - филиал Федерального государственного унитарного предприятия «Почта России» ОПС Большой Приклон, почтальон, место жительства - Владимирская область, Меленковский район, деревня Большой Приклон | Местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Меленковского района | | 15.07.2019 | | | 15.07.2019 |
| 13 | ЕРОФЕЕВА АЛЬБИНА ВАСИЛЬЕВНА, дата рождения - 16 декабря 1983 года, сведения о профессиональном образовании - Профессиональное училище № 34 г. Меленки Владимирской области, 2001 г., основное место работы или службы, занимаемая должность, род занятий - Управление Федеральной почтовой связи Владимирской области - филиал Федерального государственного унитарного предприятия «Почта России», почтальон отделения почтовой связи 3 класса(ОПС) Большой Приклон, место жительства - Владимирская область, Меленковский район, деревня Ратново | Владимирское региональное отделение Политической партии ЛДПР - Либерально-демократической партии России | | 21.07.2019 | | | 21.07.2019 |

В прокуратуре пройдет «горячая линия»

9 АВГУСТА 2019 года с 10.00 до 16.30 часов прокуратура Меленковского района проводит «горячую линию» по вопросам противодействия коррупции.

О всех фактах совершения коррупционных правонарушений и преступлений вы можете сообщить в прокуратуру Меленковского района по телефону 2-26-02, либо обратиться на личный прием по адресу: г.Меленки, ул. 1 Мая, д.42.

Прокурор Меленковского района
ЛУКЬЯНОВ С.В.

ЭТО ИНТЕРЕСНО

А ведь были зонты с семью куполами



Складной зонтик был придуман в Париже в 1715 году. Вообще же во французском языке существуют два разных слова для обозначения зонтика. Зонт от солнца — парасоль, а от дождя — парплю.

Родиной зонтика считается Китай. Сначала его использовали в качестве веера. Самое древнее упоминание о зонте находится в церемониальных книгах Китая, написанных более двух с половиной тысяч лет назад. Зонтики древних императоров были тяжелыми и большими. Их каркасы изготавливались из бамбука, обтягивались шелком и украшались вышивкой, перьями павлинов, драгоценными камнями. Нередко такой зонтик напоминал пагоду.

У короля Сиамы был зонтик с семью куполами, расшитыми золотыми нитями и украшенными бриллиантами. А у короля Бирмы зонтик состоял из 24 куполов, за что его прозвали «повелитель 24 зонтов».

Популярными зонты, как символ власти и богатства, были и в африканских странах. Зонты были в Вавилоне и в Древнем Египте, пользоваться ими могли только люди, приближенные к власти. Простым людям зонты носить запрещалось.

Позднее зонты пришли в Древнюю Грецию и Древний Рим, где ими пользовались женщины. Но с падением Римской империи зонтики надолго исчезли с поля зрения европейцев.

В Средние века в Европе защитой от солнца и дождя служили шляпы и плащи. Зонт с ручкой в Европу привез из Китая в 1340 году посланник папы римского Джон Мариньоли. Он привез в Европу целую партию зонтов, но они не пользовались спросом. И лишь начиная с 16 века европейцы начали пользоваться зонтиками.

Во Франции моду на зонты ввела ставшая женой Генриха 4 в 1600 году приехавшая из солнечной Италии Мария Медичи. У нее был зонтик весом в полтора килограмма, его каркас был изготовлен из китового уса. Носил зонтик над головой королевы специальный «зонтонсец».

В основном же верх французских солнечных зонтов делался из вошеного полотна, а ручка была костяной. Европейская мода предписывала благородным дамам иметь бледную кожу, тогда как простолюдины не боялись загореть.

Чисто дамским аксессуаром зонтик перестал быть с легкой руки английского путешественника середины 18 века Хэнвэя, который взял обычный женский зонтик от солнца и заменил кружева и шелк на более плотную и темную ткань. Когда он появился на улицах Лондона со своим зонтом, его современники пришли в шок, потом подняли его на смех. Но в конце концов зонтик стал естественным аксессуаром истинного джентльмена.

В 1852 году англичанин Фокс изобрел для зонтика легкий стальной каркас, и было налажено массовое производство зонтов. А в 1928 году немецкий инженер Гаупт запатентовал телескопический карманный зонтик, в 1936 году его фирма стала выпускать карманные зонты-автоматы...

В 20 веке зонты для защиты от дождя приобретали уже практически все. А в наши дни выбор их стал еще более разнообразным.

Кстати, 4 мая весь мир отмечает День складного зонтика.

Подготовила Татьяна ГОНЧАРОВА.

ПРОДАЮ ТРЕХКОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в панельном доме со всеми удобствами в центре г. Меленки, на ул. Комсомольской. В хорошем состоянии, 4 этаж пятиэтажного жилого дома. Общая площадь 67 кв. м, жилая — 43 кв. м, кухня — 14 кв. м. Комнаты изолированные, сан-узел раздельный, большая лоджия. Стеклопакет. Окна выходят на обе стороны дома. Благоустроенный двор с детской площадкой. Развитая инфраструктура в шаговой доступности. Собственник.
Тел. 8-910-098-20-85.

ПРОДАЮ ТРЕХКОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в кирпичном доме на первом этаже, по адресу: г. Меленки, ул. Маяковского, 26. Общая площадь 65,1 кв. м, ламинат, натяжные потолки, стеклопакеты, санузел раздельный, застекленный балкон. Благоустроенный двор с детской площадкой. Рядом детский сад, школа и магазин. Около дома кирпичный гараж. Тел. 8-920-621-29-08.

КУПЛЮ ДОМ или **КВАРТИРУ** в Меленковском рай-оне. Рассмотрю все варианты. Тел. 8-960-737-27-72, Дмитрий.

ПРОДАЕТСЯ ДВУХКОМНАТНАЯ КВАРТИРА улучшенной планировки, в центре г. Меленки, 2/5-этажного панельного дома, пл. 54 кв. м, с лоджией. Цена 1500000 руб.
Тел. 8-905-143-23-36.

В магазин «Пятерочка», расположенный по адресу: г. Меленки, ул. Венедиктова, д.15 «А», **ТРЕБУЕТСЯ ГРУЗЧИК**. Тел. 8-920-910-70-69.

Реклама.

Сделки с недвижимостью в долевой собственности не будут требовать нотариального удостоверения

В России упрощена процедура купли-продажи недвижимости

С 31 июля вступили в силу изменения в **Федеральный закон № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости»**, которые исключают норму об **обязательном нотариальном удостоверении для отдельных видов сделок с недвижимостью при распоряжении имуществом, находящемся в общей долевой собственности. Федеральная кадастровая палата разъяснила изменения процедур проведения сделок.**

Согласно действующему законодательству, если участвующая в сделке недвижимость принадлежит одному собственнику, удостоверение нотариуса для покупки, продажи или ипотеки не требуется. Но если правами на объект обладают сразу несколько человек, то сделки с общим имуществом подлежат нотариальному удостоверению. Такое правило было установлено в 2016 году Федеральным законом № 172-ФЗ и до настоящего времени распространялось на все виды сделок с недвижимостью, находящейся в общей долевой собственности. Новый закон № 76-ФЗ упрощает процедуру оформления сделок для участников долевой собственности. Так, с 31 июля 2019 года нотариальное удостоверение не требуется при заключении сделки по отчуждению или ипотеке долей на недвижимое имущество, если сделка проводится одновременно со всеми собственниками.

Другими словами, договор купли-продажи, дарения, наследования или ипотеки долей может быть заключен в простой письменной форме, если подписан всеми долевыми собственниками недвижимости без исключения. «Благодаря нововведению, граждане получают право решать, требуется ли им заверять общую сделку с долями нотариально. Ведь зачастую совладельцами квартиры, дома, гаража или земельного участка являются близкие родственники, которым просто ни к чему подтверждать законность сделки друг с другом», - говорит эксперт **Федеральной кадастровой палаты Надежда Лешенко.**

Отмена обязательного нотариального сбора для собственников, участвующих в одной сделке, позволит значительно снизить финансовую нагрузку на граждан и сделать процесс оборота недвижимости, находящейся в общей долевой собственности, более простым и доступным. При этом по желанию правообладателей любую сделку, как и прежде, можно будет удостоверить у нотариуса.

Нотариальное удостоверение обеспечивает участникам сделки доказательную базу, необходимую для защиты своих прав и интересов в случае судебных разбирательств. Поэтому если хотя бы один долевой собственник откажется принимать участие в сделке, остальным придется обратиться к нотариусу за надлежащим оформлением договора. Предоставление дополнительных гарантий легитимности договора вместе с тем сказывается на общей стоимости сделки. Так, для удостоверения договора требуется оплатить не только нотариальные услуги, но также 0,5% стоимости недвижимого имущества, согласно тарифам, установленным Законодательством Российской Федерации о нотариате.

Пресс-релиз.

Такси «Наш город» ПРИГЛАШАЕТ на РАБОТУ ДИСПЕТЧЕРА и ВОДИТЕЛЕЙ с личным автомобилем. Обращаться по тел. 8-960-724-88-54.

Реклама.

ООО «Литмаш-М»
ТРЕБУЮТСЯ на РАБОТУ: ИНЖЕНЕР-КОНСТРУКТОР (з/пл. 35000-40000 руб.); **ИНЖЕНЕР-ТЕХНОЛОГ** по литейному производству (з/пл. 30000-35000 руб.); **ЭЛЕКТРОМОНТЕР со знанием электроники** (з/пл. 40000-45000 руб.) - льготный стаж по списку №2; **СВЕРЛОВЩИКИ, УЧЕНИКИ СВЕРЛОВЩИКОВ** (з/пл. 25000-30000 руб.); **ЭЛЕКТРОМОНТЕР по ремонту оборудования** (з/пл. 25000 руб.); **СЛЕСАРЬ по сборке металлоконструкции** (з/пл. 25000 руб.).
Обращаться в отдел кадров завода по тел.: 2-22-56; 2-22-84; 8-961-258-31-13.

Реклама.

Турагентство «Мельница-Тур»
г. Меленки, ул. Ленина, 43
8(49247)2-24-86;
8-960 728 7136; 8-905 141 4817

Экскурсионные поездки АВГУСТ 2019

- 10 – Москва. К Святой Матронушке + Зачатьевский монастырь, **1900 руб.**
- 17 – Н. НОВГОРОД. Зоопарк. Теплоход. Макдоналдс. **2700 руб.** - взрослый, **2500 руб.** - дети до 12 лет.
- 24 – Москва. Зоопарк (за доп. плату). Макдоналдс. Красная Площадь. Александровский сад. Китай-город. Манежная площадь. **1900 руб.** - взрослый, **1700 руб.** - дети до 5 лет.
- 30 – Москва. МАКС 2019. **3050 руб.** - взрослый, **2350 руб.** - дети до 14 лет.
- 31 – КАДОМ. Рязанская область. К батюшке Афанасию, **1400 руб.**

ШП Мамаева Анна Евгеньевна. ОГРН 318332800073080. Реклама.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА Реклама.

Кадастровым инженером Алькиной Зоей Сергеевной, № квалификационного аттестата кадастрового инженера 33-16-453, являющейся членом СРО Ассоциация «Союз кадастровых инженеров» свидетельство № А-1229 от 28.11.2016 года, реестровый номер СРО Ассоциация «Союз кадастровых инженеров» в государственном реестре саморегулируемых организаций – 001, почтовый адрес: 602267, Владимирская обл., г. Муром, ул. Ленина, д.56а, адрес электронной почты: geozemizskanie@mail.ru, контактный телефон: 8 9038325462, в отношении земельного участка с кадастровым номером №33:16:000301:78, расположенного по адресу: Владимирская обл., Меленковский р-н, МО Деятинское, с. Деятино, ул. Первомайская, д. 35, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Турунова А.П. почтовый адрес: 602129, Владимирская обл., Меленковский р-н, с. Деятино, ул. Первомайская, д. 2, контактный телефон 8 920 623 26 37

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоит по адресу: 602129, Владимирская обл., Меленковский р-н, с. Деятино, ул. Первомайская, д. 35, «07» сентября 2019 г. в 14 часов.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: 602267, Владимирская обл., г. Муром, ул. Ленина, д.56а.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с «07» августа по «07» сентября 2019г. по адресу: 602267, Владимирская обл., г. Муром, ул. Ленина, д.56а.

Обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с «07» августа по «07» сентября 2019г. по адресу: 602267, Владимирская обл., г. Муром, ул. Ленина, д.56а.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: К№ 33:16:000301:80 Владимирская обл., Меленковский р-н, с. Деятино, ул. Первомайская, д. 33, Дементьев А.В.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 ст. 39, часть 2 ст. 40 ФЗ от 24.07.2007 г №211-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

ДЕКЛАРАЦИЯ З НДФЛ

при покупке жилья за обучение за лечение

Подготовка всех видов деклараций:

- ✓ покупка жилья: квартиры, дома, комнаты, ипотека; Реклама.
- ✓ страховые взносы, страхование жизни;
- ✓ лечения, обучения;
- ✓ строительство дома;
- ✓ доход от аренды жилья;
- ✓ продажа квартиры, дома, авто и др.;
- ✓ получение подарка.

ООО «Ваш бухгалтер».
ОГРН 1133334001184.

Возможность работать удаленно

ПОЛНЫЙ ПАКЕТ ДОКУМЕНТОВ для отчета в Налоговую инспекцию (декларация, заявление, реестр)

г. Меленки, ул. Коминтерна, д. 109 А
ТЦ «Арсенал», 2 этаж
тел.: 8(49247)2-19-78, 8(904)031-83-94
e-mail: kotvickaj@mail.ru

ТЕПЛИЦЫ Реклама.
Недорого. Скидки.
Тел. 8-920-911-02-03.
г. Муром
ИП Казямин Станислав Владимирович. ОГРН 317332800012595.

ООО " Меленковский консервный завод" ТРЕБУЮТСЯ рабочие следующих специальностей:
- сортировщик в производстве пищевой продукции;
- укладчик-заливщик продуктов консервирования;
- транспортновик; Реклама.
Доставка с работы, на работу осуществляется транспортом предприятия.
Обращаться по телефону : 8 49247 2-32-51 или 2-10-14 (отдел кадров), адрес: г. Меленки, ул.Муромская, д. 7.

ПРОДАЮТСЯ баннеры б/у, поло-
ги, тенты любой размер от 850р.
Доставка бесплатная.
Тел.89875207441 Реклама.
ИП Шарьев Михаил Анатольевич ОГРНИП 313580934300032

КУПЛЮ СТАРИННЫЕ: ИКОНЫ и
КАРТИНЫ от 50 тыс. руб., **БУДДИЙСКИЕ**
ФИГУРЫ, КНИГИ до 1920 г., СТАТУЭТ-
КИ, СЕРЕБРО, ЗНАКИ, САМОВАРЫ, КО-
ЛОКОЛЬЧИКИ. Тел. 8-920-075-40-40.
antikvariat22@mail.ru ООО «ТриВ». ОГРН 1165275015950. Реклама.

ТРЕБУЮТСЯ на РАБОТУ.
В производственное предприятие (г. Меленки) ул. Дзержинского, 60.
СВАРЩИКИ (работа на полуавтоматической сварке). ЗП 30-50 тыс. руб.
СЛЕСАРИ-РЕМОНТНИКИ, РАЗНОРАБОЧНЕ,
МАЛЯРЫ ПО МЕТАЛЛУ, ШТАМПОВЩИКИ,
НАЛАДЧИКИ ОБОРУДОВАНИЯ. Реклама.
Повышенная з/п для работников высокой квалификации.
Контактный тел: 8-999-989-1329, 8-906-767-3398.

ТРЕБУЮТСЯ на РАБОТУ. Реклама.
В производственное предприятие (г. Меленки,
ул. Дзержинского, 60).
1. Конструктор (оснастка, металлоконструкции)
2. Технолог (металлообработка, металлоконструкции)
3. Бухгалтер, 4. Табельщик-расчётчик.
Повышенная з/п для работников высокой квалификации.
Контактный тел: 8-999-989-1329, 8-906-767-3398.

Сталь-Профи
Производство профнастила: С-10, С 21, МП-20,
металлочерепицы «Каскад», евроштакетника.
- оцинкованный профнастил от 202 руб. за м²
- окрашенный профнастил от 244 руб. за м²
- евроштакетник от 35 руб. за пог. м
- изготовление листа по вашим индивидуальным
размерам ООО «Деловой партнер»
- доставка ОГРН 1165275050270.
Производство профильной трубы:
20*20 20*40; 40*60; 60*60
ТЕПЛИЦЫ:
от 11200 РУБЛЕЙ
Тел. 8-952-44-531-44,
8-952-44444-82.
Сайт www.сталь-профи.рф
Реклама

кредитный потребительский кооператив
граждан **«СТОЛИЧНЫЙ»** Займы предоставля-
ются только членам
Кооператива
Свидетельство № 1032127012125 от
09.09.2003 г.
Мы к школе готовы, а Вы?
Льготные
ЗАЙМЫ
на подготовку
юных гениев к школе
Реклама.
2-16-26 г. Меленки, ул. 1 Мая, д.25

ПРОДАЕТСЯ ДВУХКОМНАТНАЯ КВАРТИРА в микро-
районе «Черемушки» или **СДАЕТСЯ.** Тел. 8-925-377-96-64.

ПРОДАМ ДВА МОТОЦИКЛА «Урал»: один на ходу, дру-
гой утилизирован на запчасти. Тел.: 8-919-020-43-45,
8-920-946-47-45.

КУПЛЮ ДОМ в районе. Тел. 8-920-938-64-44.

ПРОДАЕТСЯ ДОЙНАЯ КОЗА, небольшая, белая.
Молоко вкусное, без запаха. Цена договорная.
Тел. 8-902-880-46-89.

ПОКУПАЕМ: НЕНУЖНЫЙ МЕТАЛЛИЧЕСКИЙ
ХЛАМ ЛЮБОЙ, ХОЛОДИЛЬНИКИ, БАТАРЕИ, СТИ-
РАЛЬНЫЕ МАШИНЫ, ГАЗОВЫЕ ПЛИТЫ, КОТЛЫ, СА-
МОВАРЫ. Я приеду к вам за металлом.
Тел. 8-904-036-84-82.

КУПЛЮ НЕИСПРАВНЫЕ ГАЗОВЫЕ КОЛОНКИ,
ХОЛОДИЛЬНИКИ, БАТАРЕИ, КРОВЕЛЬ, ЭЛ. ТЕХНИКУ,
СТИРАЛЬНЫЕ МАШИНЫ, ТЕЛЕВИЗОРЫ, КОМПЬЮТЕ-
РЫ, НЕНУЖНЫЙ МЕТАЛЛИЧЕСКИЙ ХЛАМ.
Обращаться по тел. 8-904-037-14-35.

Внимание населения!
СОСТОИТСЯ ПРОДАЖА КУР-МОЛОДОК, 5 МЕ-
СЯЦЕВ, ВЫСОКОПРОДУКТИВНЫХ ПОРОД (БЕ-
ЛЫХ, РЫЖИХ, ГОЛУБЫХ, ПЕСТРЫХ) ПРИВИТЫХ.
14 АВГУСТА г. Меленки в 17-30 (у рынка, где авто-
станция), с. Бутылицы в 18-10 (у магазина, где храм).
17 АВГУСТА - г. Меленки в 16.10, с. Ляхи в 16-50 (у
рынка). Купившему 10 кур - одна в подарок! Тел. 8-910-
189-89-08. ИП Королев Алексей Александрович. ОГРНИП 305332715800029.
Вет. св. №2255573024. Реклама.

Кафе "Де Люкс"
приглашает на работу **СОТРУДНИКОВ.**
Справки по телефону 8-920-905-55-64
Реклама.

ТРЕБУЮТСЯ ОХРАННИКИ
МОСКВА и Московская область
ВАХТА
Трудоустройство по ТК РФ, 1600 руб/смена.
Своевременная оплата. Авансы.
Тел. +7(965) 240-64-77. Реклама.

Потопнин Антон Павлович
Индивидуальный предприниматель
Качество и индивидуальный подход
Предоставляемые услуги
Проектирование, монтаж систем видеонаблюдения
Гарантийное и послегарантийное обслуживание
Техническая поддержка
Телефон: 8 930-747-30-69
Эл. почта: workmgus@yandex.ru
ОГРН 314333402400022
Реклама.

«ТМПрофиль» Реклама.
ПРОИЗВОДИМ и ДОСТАВЛЯЕМ
БЫСТРО, КАЧЕСТВЕННО, с ГАРАНТИЕЙ
ПРОФНАСТИЛ ДЛЯ КРЫШ И ЗАБОРОВ
оцинкованный и с полимерным покрытием разных цветов
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА «МОНТЕРРЕЙ»
Производство на новом современном оборудовании. НИЗКИЕ ЦЕНЫ
Изготовление по размерам заказчика;
- также - доборные элементы на заказ;
- трубы профильные; ИП Шнырянов Андрей
- крепеж в ассортименте; Владимирович. ОГРН 315525200001907.
- евроштакетник для забора цветной металлический.
ЗАЯВКИ - ПО ТЕЛЕФОНУ. ОПЛАТА - ПРИ ДОСТАВКЕ.
ДОСТАВКА - 1000 рублей.
8-9524659723; 8-9290427904; тел/факс 8 (83174) 2-86-05.
Эл.почта- ooo-tm1@mail.ru; наш сайт: profil-tm.ru

Поздравляем нашего папу
Алексея Андреевича НАЗАРОВА с днём рождения!
Мы желаем тебе крепкого здоровья и благополучия!
Благодарим тебя за все,
что ты дал нам как отец:
учил и готовил к этой нелегкой
дороге длиною в жизнь, за заботу
и беспокойство, за поддержку и любовь!
Ты для нас всегда будешь примером
человека незаурядного ума и яркого интеллекта.
Мы любим тебя и искренне желаем счастья!
С глубоким уважением дочь Катя и сын Коля.


ОРГАНИЗАЦИЯ РЕАЛИЗУЕТ УГОЛЬ КА-
МЕННЫЙ марки ДПК «Кузбасс».
Цена 6072 рубля за 1 тонну. Документы на льготы
предоставляются.
Возможна доставка по адресу. Реклама.
Тел.: 8 910 777 90 29; 8 920 621 56 17.
ИП Луканов Игорь Николаевич. ОГРНИП 318332800046106.

В магазине «Рябинка» (мкр. текстильщиков)
ОТКРЫЛСЯ ОТДЕЛ одежды
мужской, женской, детской.
Ждем вас в нашем магазине.
ИП Корнилова Татьяна Ивановна. ОГРНИП 318332800023649. Реклама.

САНАТОРИЙ «КАСИМОВСКИЕ ЗОРИ»
Тел.: 8-910-610-01-92, 8(49131) 3-40-36
ОБШИРНЫЙ КОМПЛЕКС ФИЗИОТЕРАПИИ, ПОДВОДНОЕ И
СУХОЕ ВЫЯГЛИВАНИЕ ПОЗВОНОЧНИКА
аппаратная физиотерапия, различные виды массажа и др.
О ПРОТИВОПОКАЗАНИЯХ
ПРОКОНСУЛЬТИРОВАТЬСЯ СО СПЕЦИАЛИСТОМ.
Лицензия ЛЮ-62-01-001808 от 7.03.2018 г. Реклама.

АО ПЗ "Илькино" Реклама.
РЕАЛИЗУЕТ НАСЕЛЕНИЮ
КАРТОФЕЛЬ на корм скоту по 3 руб.
за 1 кг, отгрузка с Илькино
в свою тару.
Тел. 8-(49247) 2-16-39. ОГРН 1153334000050

ОГРН 312333429800049. ИП Соколов
Валентин Владимирович
Окна
Двери
Потолки
ВИТРАЖ
СОвершенство РЕШЕНИЙ
РАССРОЧКА И КРЕДИТ!
*Кредит предоставляет банк «Хоум Кредит»,
рассрочку - ИП Соколов В.В.
г. Меленки,
ул. Красноармейская, д. 91а
м-н «Книги», 2 этаж
8-905-14-66-888
8(49247) 22-777
vitrazh-melenki@yandex.ru
Реклама.

Ритуальные услуги
Гробы, венки, кресты, памятники (простые,
мраморные, гранитные), ограды, катафалк,
автобус, ритуальные принадлежности, доставка
в морг и из морга, копка могил.
СТОЛОВАЯ ДЛЯ ПОМИНАЛЬНЫХ ОБЕДОВ.
Ул. Розы Люксембург, д. 23. Тел.: 8-905-148-67-69,
8-961-256-17-91. Территория больницы
(здание нового морга). Реклама.
ИП Тарахановский Дмитрий Сергеевич ОГРН 304331919500019

Все рекламируемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации в случаях, установленных действующим законодательством РФ.

| | | | | | |
|---|---|---|--|--|--|
| Муниципальное унитарное предприятие «Редакция Меленковской районной газеты» «Коммунар» | Учредитель - администрация Меленковского района Владимирской области Главный редактор Ольга Константиновна ЧИКИРЕВА | Адрес редакции (издателя): 602102, Владимирская область, г. Меленки, ул.Комсомольская, д. 96, Главный редактор: 2-41-12, зам. главного редактора 2-12-58 Корреспонденты: 2-17-71 e-mail:kommunar@melenky.ru факс: (49247) 2-12-58 | Зарегистрирована Верхне-Волжским МТУ МПТР РФ 6 марта 2002 г., свидетельство: ПИ № 5-0432 Выходит: в среду и пятницу Отпечатана: ОАО «Владимирская офсетная типография», г. Владимир, ул. Благодирова, 3. Подписной индекс 22987 | Редакция может публиковать мате- риалы в порядке обсуждения, не раз- деляя позицию автора. Рукописи, фо- тографии не рецензируются и не возвра- щаются. Авторы публикаций, рекламы и объявлений несут персональную ответственность за подбор и точность приведенных фактов. | Тираж: 1570 экз. Заказ 17055 Подпись в печать: график - 17.00 факт - 17.00 |
|---|---|---|--|--|--|